Algebra
2

1. 12005 + 12005 = 1 + 1 = 2 = 21
A) 14010
B) 21

C) 22005
D) 24010
2. n kuhjast, kus igaühes on 12 kookospähklit = 12n kookosepähklit = 3 ( 4n = 4n kuhja, kus igaühes on 3 kookospähklit.
A) n + 3
B) n + 4
C) 3n

D) 4n
3. x400 : x100= x400100 = x300

A) x500

B) x300

C) x4

D) 4

4. (1)1 + (1)2 + (1)3 + … + (1)98 + (1)99  = (1) + 1 + (1) + … + 1 + (1) = 0 + ... + (1) =  1 
A) 1

B) 0

C) 1

D) 99

5. Kuna x2  y2  =( x + y)( x – y) = 10( x – y) = 10, siis x – y = 1
A) 1

B) 1

C) 10

D) 10

6. Kuna 2x · 5 + x · 10 = 60 ( 20x = 60, siis x = 3
A) 6

B) 8

C) 3

D) 2
7. Kuna 8 jagub nii 2, 4 kui ka 8-ga, siis nende VÜK ongi 8 
A) 2

B) 8

C) 16

D) 64

8. 2 = 
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A) 4

B) 
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C) 
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D) 
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9. Kui h on valgete kiivrite arv, siis 2h on mustade kiivrite arv. Mustaid kiivre on 6 võrra rohkem kui valgeid kiivre, seega 2h – h = 6 ehk h = 6.  Valgete kiivrite arv on 6
A) 2

B) 3

C) 6

D) 12
10. Misiganes 2 sirget, mille võrrandid on 2x + y =   on omavahel paralleelsed.
A) 2x + y = 3

B) 2x + 4y = 6

C) 2x – y = 3

D) x + 2y = 3

11. Kuna keskmine on x, siis need arvud on x  2, x  1, x, x x  2
A) x  2
B) x  3
C) x  4
D) x  5
12. Kuna keskmine on x, siis need arvud on x  4, x  2, x, x x  4
A) x  2
B) x  3
C) x  4
D) x  5

13. 22004 on 22005 tegur, seega nende SÜT ongi 22004
A) 1

B) 2

C) 22004
D) 22005
14. Horisontaalse sirge on paralleelne x-teljega, seega elle tõus on 0. 
A) 0

B) 1

C) –1 

D) ei eksisteeri
15. a on 100%  ehk 10 ( 10% ehk a = 10b
A) 0,1b
B) b

C) 9b

D) 10b
16. Kui n = 6, siis  nn = 66 = 
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 , mis on arvu 63 ruut. 

A) n = 3
B) n = 5
C) n = 6
D) n = 7

17. Kui k = 4, siis võrrandi x2 + 4x + 4 = 0 lahendid on x1 = 2 ja x2 = 2.
A) 1

B) 2


C) 3

D) 4
18. Jesse kannab mütsi d aastat. Kui ta kannab seda veel 12 aastat, siis kokku ta kannab seda mütsi d2 aastat. Seega d + 12 = d2, ( (d + 3)(d – 4) = 0.  Kuna  d > 0, siis d = 4. 

A) 4

B) 6

C) 8

D) 12
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19. 
[image: image6.wmf]=

-

+

x

x


[image: image7.wmf]x

x

x

2

=

+


A) 0

B) 
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C) 
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D) 2
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20. Joonesta antud ring. Kõikidewst valikustest sobib ainult (0; 5) 
A) (0; 5)
B) (5; 5)
C) (10; 0)
D) (5; 5)

21. Korrutisel ab on 4 positiivset tegurit: 1, a, b ja ab. 

A) 4

B) 3

C) 2

D) 1

22. Kuna  (x)100 = (1)100 · x100 = 1 · x100, siis õige valik on B.
A) 100

B) 1

C) 1

D) 100
23. 
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A) 168

B) 164

C) 48

D) 44
24. S = (r2 = 3600(, ( r2 = 3600 ( r = 60. C = 2(r = 120( 
A) 60

B) 60(

C) 

D) (
25. Kui  
(n2 – 1)(n2 – 2)(n2 – 3) = 0, siis  n2 – 1 =0 või n2 – 2 = 0 või n2 – 3 = 0. Sellest n2 = 1 või n2 = 2 või n2 = 3- Ainukesed täisarvud, mis rahuldavad antud võrrand on 1 ja 1.  Seega ma kolisin 2 korda. 
A) 1

B) 2

C) 3

D) 6 
26. 
[image: image12.wmf]xy

y

x

xy

y

x

x

y

1

1

+

+

=

+

+


A) 2

B) 3

C) x + y

D) x + y
27. Kui x2 + y2 = (x + y)2, siis  x2 + y2 = x2 + xy + y2. Millest 2xy = 0 ja seega xy = 0.
A) 0

B) 1

C) 4

D) 16 

28. 
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=(x2 + 2x + 1) + (x2 + 4x + 4) + (x2 + 6x + 9)  
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A) 0

B) 6x

C) 9x

D) 12x
29. Kasutades x > 0,   
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 x < 2004. Suurim täisarvuline lahendus on x = 2004. Arvu 2003 numbrite summa on 5, seega tiigis elab 5 kala. 
A) 4

B) 5

C) 6

D) 7 

30. 16 on võimalik tegurdada 5 erineval viisil (16 · 1, 8 · 2, 4 · 4, 2 · 8, 1 · 16). Seega  b võib olla 5 väärtust.
A) 3

B) 4

C) 5

D) 6
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